
 

 

【お問合せ】 庄内地区まちづくり協議会事務局（庄内交流センター内） ☎ 82-3344 

３月１５日（土）、役員会と総務・企画部会（新開昌伸部会

長）で大牟田市へ視察研修に行ってきました。研修先は『大牟

田産業フェスタ』と『道の駅「おおむた」花ぷらす館』でした。 

当日はあいにくの雨でしたが、大牟田産業フェスタでは、

市内の企業や学校など 90 を超える団体さまが自身の強み

を生かしたブースを出店されていました。また、高所作業車

やゴミ収集車に乗れるブースもあり子どもたちも楽しめるイ

ベントでした。 

花ぷらす館では、巨大な顔出しパネルやオリジナルカレー

といったユニークなものが並び、記憶に残る施設でした。 

今回の研修では、どのような工夫をすれば来場者に楽しん

でいただけるか、記憶に残るかを学ぶことができ、今後予定

されるイベントで出店する際に活かして庄内地区を盛り上げ

て行きたいと感じられる研修となりました。 

３月20日（木・祝）、庄内交流センター食堂

『DenDen』さんにて、ふれあい庄内子ども食

堂を開催しました。来場者は86名でした。今回

もたくさんの方々に食材を提供いただき、県内

で採れた野菜を使ったサラダや唐揚げ、さらに

イチゴなど１０品を超える豪華な料理が卓上に

並びました。 

 今回も食事を通じた交流の場を設けることが

でき、さらにそこでたくさんの方々に楽しんで

いただいたことをたいへんうれしく思います。 

４月１８日（金）、庄内小学校裏の藤田池に水難事故

防止看板を設置しました。 

ため池に落ちてしまうと自力ではい上がることがで

きず、大きな事故につながってしまいます。 

 ため池に落ちるとなぜ危ないかを解説した動画にア

クセスできる QR コードが右にあるので、読み込んで

動画を視聴してくださいね！ 

 ５月５日（月・祝）、庄内地区子ども会指導者

連絡協議会主催で関の山登山をしました。天

候にも恵まれ、総勢６５名で交流センターか

ら山頂を目指しました。 

 山頂ではビンゴ大会が開かれ、呼ばれる番

号に一喜一憂しながら楽しみました。 

まち協の活動予定表 
 

6月 ●男性料理教室（29日） 
7 月 ●庄内地区まちづくり協議会全体会（10日 19時～） 
     ●ふれあい庄内子ども食堂（予定） 
    ●三世代音楽交流会（予定） 
8 月 ●ラジオ体操普及活動（夏休み期間中） 
9 月 ●庄内地区地域環境美化活動（7日） 

おいしい食材をありがとうございました。 
DenDenさま、ボランティアスタッフの皆さまご協力ありがとうございました。 

食材を提供していただいた皆さま（順不同・敬称略） 

●庄内のやきにく王国・うどん王国（庄内） ●平野清（庄内） ●ヤマオカサンチ（穂波）  

●久家功（嘉麻市） ●木原教茂（遠賀町） ●稲吉正寿（久留米市） ●稲吉広樹（久留米市）  

●馬場俊充（久留米市） ●篠原正太（久留米市）●香月菜園（久留米市） ●田中圭介（久留米市） 

●大坪まさき（大刀洗町） ●古賀努（大川市）●前田はるき（糸島市） ●波多江直人（糸島市） 

庄内小学校新 1 年生の皆さま、ご入

学おめでとうございます。健全育成部会

（白土義弘部会長）から新1年生８４名へ

入学祝として『黄色い傘』を寄贈いたし

ました。 

雨の日でも目立つこの傘を使って楽

しい学校生活を送ってくださいね！ 
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 庄内

庄内地区まちづくり協議会は、住民

の皆さまと一緒に地域をより良い場

所にするための活動を行っています。

関の山山頂の草刈りや、庄内中学校

周辺のイルミネーション等の地域の魅

力を引き出すためのイベントやプロジ

ェクトに取り組んでいます。 

私たちと一緒にアイデアを出し合

い、庄内地区をさらに活気あるまち

にするために参加してみませんか？

あなたの力を必要としています！興

味がある方はぜひご連絡ください！ 

↑ 

パンジーの和名

は『サンシキスミレ』

といい、江戸時代末

にオランダ船で日

本へ持ちこまれまし

た。 

現在500種類以

上が存在しますが、

唯一緑色だけは存

在しないそうです。 

バラは中東で紀

元前 2000 年ご

ろから香料用や薬

用として栽培が始

まりました。 

青いバラの『ア

プローズ』は約 10

年をかけて日本の

企業が開発しまし

た。 


